

## **Christian GUCHE**

Décédé le 29 janvier 2022 à l'âge de 72 ans POMPES FUNEBRES AMBRE BLENDECQUES Blendecques 7 PLACE DE LA LIBERATION - 62575

Madame Christian GUCHE-BOUTOILLE, son épouse;
Grégory GUCHE, son fils;
Francine et Jean-Claude PILON-BOUTOILLE et leur famille,
Michel et Marguerite BOUTOILLE-LEMAI et leur famille,
Martine et Pascal LLABRES-BOUTOILLE et leur famille,
ses beaux-frères, belles-soeurs, neveux et nièces;
Des familles GUCHE, WAVRANT, BOUTOILLE et MARMIN,
ses oncles, tantes, cousins et cousines;
Alain et Danielle LESUISSE,
Sandrine MASSET, ses voisins très dévoués;
Le Personnel de l'H.A.D.,
Tous ceux qui l'ont entouré et soigné avec dévouement,
Ses Voisins et Amis.

ont la douleur de vous faire part du décès de

Monsieur Christian GUCHE
Gardien de la Paix retraité de la C.R.S. 16 de Saint-Omer
Époux de Nadine BOUTOILLE

Survenu à Blendecques, le Samedi 29 Janvier 2022, à l'âge de 72 ans.

Selon ses volontés, un hommage civil lui sera rendu le Mercredi 2 Février 2022 à 14 heures 30, au cimetière de Rinxent, suivi de l'inhumation dans le caveau de famille.

Réunion à l'entrée du cimetière à 14 heures 25.

Prière de n'apporter ni plaque, ni fleur artificielle, S.V.P.

Veuillez respecter les directives gouvernementales en vigueur, gestes barrières et port du masque obligatoires.

Monsieur Christian GUCHE repose

à la Maison Funéraire Ambre, 8, place de la Libération à Blendecques où la famille recevra de 16 heures à 18 heures.

62575 - BLENDECQUES, 4, allée Georges Bizet.

Vous pouvez déposer vos messages de condoléances et témoignages sur ce site.

## Cérémonie civile

Mercredi 2 Février 2022 à 14h30 Cimetière, 62720 Rinxent

Pour rendre hommage à Christian GUCHE rendez-vous sur www.avis-de-deces.net